



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

OR THROUGH EPOST

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL
4C2, Place du Portage
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet Operational support Services-TBIPS	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP296-173257/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 20173257	Date 2018-02-14
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$SEL-618-32166	
File No. - N° de dossier 618el.EP296-173257	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-02-26	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Laassouli(EL DIV.), Hicham	Buyer Id - Id de l'acheteur 618el
Telephone No. - N° de téléphone (613) 858-9817 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: TPSGC/PWGSC National Capital Area 2720 Riverside Drive Ottawa, Ontario K1A 0M2	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La modification 002 apportée à la demande de propositions (DP) vise à répondre aux questions des soumissionnaires.

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question: 4

Compte tenu de la complexité de la tâche, envisageriez-vous d'accorder une prolongation de quatre semaines de la date d'échéance (jusqu'au 26 mars 2018) à tous les soumissionnaires.

Réponse: 4

La date de clôture pour cette sollicitation demeure inchangée.

Question: 5

Nous croyons comprendre qu'en vertu de l'entente actuelle sur les SPICT, les fournisseurs ne peuvent répondre aux exigences que s'ils sont qualifiés dans toutes les catégories de ressources demandées. La Couronne peut-elle confirmer?

Dans cette demande, il y a deux catégories dans les services de géomatique du volet 2 qui sont regroupés avec sept autres catégories plus standard. Les services de géomatique constituent un ensemble de compétences très distinct pour les entreprises, et les entreprises qui détiennent ces compétences n'ont pas nécessairement la capacité de soumissionner et de fournir dans les autres catégories. De même, les entreprises qui peuvent soumissionner et fournir dans les 7 autres catégories n'ont pas nécessairement les compétences SIG. Par conséquent, la façon dont la DP est actuellement établie, il peut y avoir une liste restreinte de fournisseurs en mesure de soumissionner ces compétences en ressources. Nous demandons à la Couronne:

1. Autoriser les fournisseurs qui ne sont pas qualifiés dans le volet de Géomatique à soumissionner; ou
2. Supprimez les deux catégories sous le volet de Géomatique de la DP et attribuez les ensembles de compétences par d'autres moyens. ou
3. Ajoutez un volet distinct pour les services de géomatique et permettez aux soumissionnaires de soumissionner sur l'un ou l'autre des volets.

Ces changements permettront à la Couronne d'accroître la concurrence dans les services SIG et non SIG avec des entreprises bien placées pour soumissionner et fournir dans ces domaines d'expertise.

Réponse: 5

Les fournisseurs doivent être pré-qualifiés dans tous les volets et toutes les catégories de ressources pour pouvoir répondre à cette demande de propositions.

Question: 6

Nous demandons officiellement que la définition du soumissionnaire soit élargie pour inclure la société mère et les sociétés affiliées du soumissionnaire afin de tirer le maximum de notre intégration du cycle de vie de la gestion des services et de l'alignement et de la fourniture de produits et de services TI connexes, ceci va être bénéfique pour les biens immobiliers de SPAC. De plus, cela améliorerait le processus concurrentiel dans l'obtention de la meilleure valeur pour SPAC et les canadiens.

Réponse: 6

La définition du soumissionnaire reste inchangée.

Question: 7

Le Canada cherche-t-il seulement à évaluer les critères d'évaluation corporative suivants + quatre (4) catégories de ressources dans le cadre de la proposition technique?

1. Critères d'évaluation des offres - critères d'entreprise
2. Critères d'évaluation des soumissions - Consultant en affaires (niveau 3)
3. Critères d'évaluation des soumissions - Analyste des systèmes opérationnels (niveau 3)
4. Critères d'évaluation des soumissions - Architecte d'entreprise (niveau 3)
5. Critères d'évaluation des soumissions - Chef de projet (niveau 3)

Mais le barème de prix illustre douze (12) catégories, veuillez confirmer que le Canada n'évaluera que les critères d'entreprise + les quatre (4) catégories de ressources énumérées.

Réponse: 7

Conformément à la section 4.2.b) Nombre de ressources évaluées de la DP: [Seul un certain nombre de ressources par catégorie seront évaluées dans le cadre de la présente demande de soumissions, comme l'indique la pièce jointe 2. Les autres ressources ne seront évaluées qu'après l'attribution du contrat quand l'entrepreneur devra accomplir des tâches précises]... [Quand un formulaire d'autorisation de tâches sera émis, l'entrepreneur devra proposer une ressource pour satisfaire le besoin précis d'après l'énoncé des travaux du formulaire d'autorisation de tâches. La ressource proposée sera ensuite évaluée d'après les critères indiqués dans l'énoncé des travaux du contrat, conformément à l'appendice C de l'annexe A.]

Les 12 catégories décrites dans la pièce jointe 3 - Barème de prix seront évaluées «sur demande» à l'étape de l'Autorisation des Tâches dans l'annexe C de l'annexe A.

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.